MY ABC PARTY

Цель: - систематизировать знания детей по пройденному материалу (английский алфавит, лексика, спеллинг, ответы на вопросы);

Задачи: 

· повторить пройденный материал в игровой форме; 

· совершенствовать навыки устной и письменной речи; 

· развивать внимание, мышление, память; 

· поддерживать интерес к изучению английского языка. 

Форма проведения: урок - соревнование

Оснащение: 

· 26 карточек с буквами и картинками; 

· аудиозаписи; 

· раздаточный материал; 

· предметные картинки. 

Подготовительный этап: ребята заранее учат английские стихи и песню "The ABC".

Ход мероприятия
Teacher: -Good afternoon, dear boys, girls, parents and teachers! 

Children: - Good afternoon! 

Учитель: Мы начинам день английского алфавита. Решение провести это мероприятие было принято не из желания похвалиться. Просто мы народ дисциплинированный и хотим отчитаться о проделанной работе. Знакомство с английским языком у нас началось с алфавита. Без трудностей, конечно, не обошлось. Бывали и случаи, напоминающие вот такие эпизоды:

 

Два ученика разыгрывают сценку:

 

Teacher: Do you know the ABCs?

Pupil: Of course, I do.

Teacher: Then tell me, please, which letter goes after A?

Pupil: All the others.

 

Песенка на слова Шаинского «Учат в школе»

It`s fantastic! It`s so cool!

We are knights, we are at school,

We can read because we know every letter.

We can fight without rest

We can stand the reading test

As we try to know English never better.

 Queen ABC: Good morning my dear friends!

Children:
Good morning, good morning

Good morning to you,

Good morning, good morning

We are glad to see you.

 

Queen ABC: I am the queen of ABC.

Я – королева алфавита.

И мной любителям наук

В язык английский дверь открыта!

 А это мои верные друзья буквы. Мы живем в стране АВС-Land. А сегодня я приглашаю Вас в Волшебную страну Englishland. Во время путешествия вы встретитесь с ее жителями. Вы уже знаете их, не правда ли?

 Pupil:
Алфавит – the ABC,

Знают все, ты лишь спроси:

И французы, и датчане,

И, конечно, англичане.

И мы теперь знакомы с ним,

Его еще раз повторим:

Стихотворения про английские буквы.

	В нашу дверь стучатся.
-Кто там?
-Буква A и осень- autumn.
Каждому, чтоб грустным не был,
Дарят яблоко- an apple.


	Буква B, как мячик-ball
Скачет, прячется под стол.
Жаль, играть мне недосуг:
Я читаю книжку –book



	На охоту вышла С.
-Мыши! Лапы уноси!
Чтоб сегодня на обед
Не достаться кошке -cat.


	К букве D не подходи,
А не то укусит D.
Кот бежит, не чуя ног,
Во дворе собака- dog.

	Буква Е белей, чем снег.
С Е берет начало egg,
Egg высиживает квочка.
Тут конец -the end. И точка!
	На листок зеленый сев,
Громко квакнет буква F,
Потому что frog- лягушка,
Знаменитая квакушка.

	С этой буквой не дружи,
Зазнается буква G.
Важно голову задрав,
Смотрит свысока - giraffe.
	H утрет любому нос.
Мчится вихрем конь мой-horse.
Для него преграды нет,
Если всадник в шляпе- hat.

	С буквой I мы так похожи:
I и я- одно и то же.
Мы не плачем, не хандрим,
Если есть пломбир- ice-cream.
	Сладкоежка буква J
Слаще булок и коржей.
Буква J знакома всем,
Кто отведал сладкий jam.

	K откроет всем замки-
У нее есть ключик-key,
В царство -kingdom отведет,
Мир волшебный распахнет.
	Буква L пришла затем,
Чтоб помочь ягненку -lamb,
Он в кровать боится лечь,
Просит лампу-lamp зажечь.

	Буква М для обезьянки,
Для веселой шустрой monkey.
Угощенья ждет она,
-Melon- дыня ей нужна.
	N висеть не надоест.
На ветвях гнездо- a nest.
В нем птенцы. Хотелось нам бы
Посчитать число их- number.

	От зари и до зари
Машет веткой дуб- oak-tree.
Всех зовет под свод ветвей,
Бормоча под нос: “O.K.”
	Pirate- молодой пират
С parrot- попугаем рад:
-Посмотрите, это нам
Машет веткой пальма-palm!

	Тут я песенку спою
В честь прекрасной буквы Q,
Потому что queen- царица
Очень любит веселиться.
	Почему идет молва
“Берегистесь буквы R”?
Я открою вам секрет-
Нет противней крысы- rat!

	Не случайно буква S
Вызывает интерес:
В небе- sky сверкает star-
Очень яркая звезда.
	В “Детский мир” зовет нас T.
В гости рады мы зайти:
Там подружится с тобой
Каждая игрушка- toy.

	Если встретишь букву U,
Значит скоро быть дождю.
U сегодня подобрела-
Подарила зонт - umbrella.
	Эй! Беги, держи, лови!
На подаче буква V.
Прямо в небо мяч ушел,
Обожаю volleyball.

	W, известно всем,-
Перевернутая М.
В темноте, клыком сверкнув,
Ходит серый волк- a wolf.
	Врач сказал из-за дверей:
-Я беру вас на X-ray.
-Что такое? Может, в плен?
-Нет, всего лишь на рентген.

	Эй, на весла налегай!
Мчится в море буква Y.
В дальний путь ребят зовет
Белый парусник- a yacht.
	Что такое буква Z?
Ты увидишь, взяв билет,
Волка, тигра, и козу
В зоопарке- in the Zoo.


Queen ABC: Let’s sing a song  

Давай споем

Мы песенку о том, 
как буквы-  letters ABC

Построили свой дом.

Свой дом, в котором 26

 Letters - букв живет!
(Дети исполняют песенку про алфавит.)

Lyrics: 

A,B,C,D,E,F,G,
H,I,J,K,L,M,N,
O,P,Q,R,S,T,U,
V,
W,
X,Y,Z
Sing, sing I can sing, 
sing, sing I can sing
sing, sing, I can sing ABC!

Queen ABC: - Please sit down and let me see if you know the ABC. 
1. Russian or English?

2- Look at this ABC and say what letters are missing. 
V A Z P N U

W Q I C F L Y K D

T G J E M B S O 
(Key: H, R, X)

3. - Put these words in the ABC order! (name, red, apple, cat, street, big, tree, white, lamp, green) 
4. - Please write letters missing one! (2 children: 1 - A, C, E...; 2 - B, D, F:) 
5.  Spelling. Spell the words!
	I 
	II

	NAME 
	FACE

	BIG 
	SIX

	NINE 
	FIVE

	HAND 
	BLACK

	STREET 
	TREE

	PEN 
	BED

	ROSE 
	NOSE

	DOG 
	BOX

	BUS 
	CUP


Pupil 1: AB – охоту полюби,

Pupil 2: CD – под кустом сиди,

Pupil 3: EF – где-то рядом лев,

Pupil 4: GHI – ты его поймай,

Pupil 5: LKL – поймать его сумел,

Pupil 6: MNO – какой чудесный Лёва!

Pupil 7: PQRST – его на волю отпусти,

Pupil 8: UV – и больше не лови.

Pupil 9: XYZ – от Лёвы всем привет!

Teacher:
Кто не знает алфавит,

Тот имеет бледный вид,

У доски всегда молчит,

 Заикается, дрожит.
Слов не может он сказать,

Ни читать  и не писать

Не сумеет индивид,

Коль не знает алфавит.

Ну а вы же, кто учен,
Есть для вас другой закон –

вам английский надо знать

И в дневник поставить «пять»!

Queen ABC: Dear children, I see you like English. Вы будете изучать английский язык и познакомитесь с героями английской литературы, узнаете много интересного об английских писателях  и поэтах, совершите много увлекательных путешествий по замечательной стране Englishland.  Мы хотим, чтобы Вы, мои дорогие друзья запомнили это наше первое путешествие в страну Englishland.  Мы прощаемся с Вами, но знаем, что очень скоро мы вновь встретимся. Good buy! See you later! 

Вручение сладких призов и сертификатов за знание алфавита.

name
red

apple

cat

street

big

tree

white

lamp
green
V A Z P N U O

W Q I C F L Y K D

T G J E M B S
	NAME 
	FACE

	BIG 
	SIX

	NINE 
	FIVE

	HAND 
	BLACK

	STREET 
	TREE

	PEN 
	BED

	ROSE 
	NOSE

	DOG 
	BOX

	BUS 
	CUP
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